
２０２１年度【令和３年度】

「市民シアターでプライベートオーディオを楽しもう！mini」参加者

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

1 12.5%

0 0.0%

2 25.0%

4 50.0%

1 12.5%

0 0.0%

8 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

6 85.7%

0 0.0%

1 14.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

7 100%

〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 0 0.0%

１年に２～３回ぐらい 4 57.1%

１年に１回ぐらい 1 14.3%

２～３年に１回ぐらい 1 14.3%

あまり利用しない 1 14.3%

0 0.0%

7 100%

「市民シアターでプライベートオーディオを楽しもう！mini」

調査対象

調査期間 ２０２２年２月１７（金）１８（土）１９（日）

回収数 8枚 湘南台文化センター市民シアター

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアターホール

参加者数 8人
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〈事業感想について〉

回答数 構成比

5 71.4%

2 28.6%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

7 100%

〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

1 14.3%
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0 0.0%

0 0.0%

2 28.6%

2 28.6%

0 0.0%

1 14.3%
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7 100%

〈参加者の感想〉
・大音量で聴けるので良かった
・大音量で聴けるので良かった音楽や動画のメディアがあまり無いので、ブルートゥース

などと接続出来たり、youtube動画を観れたらいいと思います
・機会があれば参加したいと思います。
・広いホールがいいですね。
・こどもにDVD画面を見せながら、レコードも音響設備を使って贅沢に視聴出来ました。
・家では大きな音を出せないので、こういう場があるのは大変嬉しいです。
・今まで聞こえなかった音、特にベースやドラムの音がよく聞こえて大変満足しました。
　機会があれば又利用したいです。
・毎回楽しませて頂いております。　今回で3回目でしたが夫婦共々とても幸せな時間を
　過ごさせて頂きありがとうございました。
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